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1. Загальні положення курсової роботи 

Життєдіяльність суспільства  в економічній сфері є об’єктом вивчення 

відповідної системи економічних дисциплін під назвою ―Економічна теорія‖  

складовою частиною якої є і ―Макроекономіка‖. ―Макроекономіка‖ як 

навчальна дисципліна покликана формувати у майбутніх фахівців науковий 

світогляд, ринкове економічне мислення, нову систему економічних знань, 

уміння застосовувати їх в практичній діяльності. 

Метою курсової роботи є поглиблення і закріплення теоретичних 

знань з навчальної дисципліни ―Макроекономіка‖ та набуття студентами 

вмінь пов’язувати свої знання з економічною діяльністю.  

Теми курсових робіт подані у орієнтовній тематиці курсових робіт з 

навчальної дисципліни даних методичних рекомендацій. 

Виконання студентом курсової роботи передбачає самостійне 

використання та узагальнення теоретичних положень та інформаційних 

матеріалів, формулювання власних висновків стосовно наявних проблем та 

обгрунтування пропозицій, спрямованих на їх розв’язання. 

Основними етапами виконання курсової роботи є: 

- добір та вивчення літературних джерел, необхідних для 

написання курсової роботи; 

- складання плану курсової роботи, заповнення завдання по курсовій 

роботі та їх погодження з науковим керівником; 

- написання та оформлення курсової роботи; 

- подання у встановлений термін науковому керівнику, який у 

своєму відгуку приймає рішення щодо допущення її до захисту та 

попередньо оцінює роботу в балах; 

- захист курсової роботи. 

Матеріали даної курсової роботи можуть бути використані 

здобувачами вищої освіти при  написанні  курсових робіт із спеціальності, а 

також магістерської роботи, слугувати основою для доповідей і виступів на 

наукових студентських конференціях. 

Кращі курсові роботи можуть бути представлені на конкурси 

наукових студентських робіт. 

 Добір та вивчення літературних джерел, необхідних для написання 

курсової роботи. 

Підготовка курсової роботи передбачає вивчення наукових джерел і 

складання списку літератури. Спочатку доцільно ознайомитися з основною 

літературою (підручники, навчальні посібники, монографії, теоретичні статті 

тощо). Особливу увагу слід приділити ознайомленню з періодичними 

виданнями, в яких публікуються аналітична інформація та результати 

наукових досліджень (журнали: ―Економічна теорія‖, ―Економіка  України‖, 

―Економіка і прогнозування‖, ―Фінанси України‖, "Економіст‖, ―Банківська 

справа‖, ―Вісник Національного банку України‖ та ін.). 

Попереднє вивчення літературних джерел є необхідним для складання 

плану курсової роботи.  
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Далі, складається план курсової роботи, заповнюється завдання по 

виконанню курсової роботи та відбувається їх погодження з науковим 

керівником. 

План курсової роботи є складовою завдання  по курсовій роботі            

(див. додаток А методичних рекомендацій), яке затверджуються науковим 

керівником, про що робляться відмітки у ―Завданні до курсової роботи‖.  

 

3. Структура курсової роботи 

ВСТУП (2-3 ст.) 
РОЗДІЛ 1.   (назва  розділу, 7-9 ст.) 
1.1. (назва  підрозділу) 
1.2. (назва підрозділу) 
РОЗДІЛ 2.   (назва  розділу, 7-9 ст.) 
2.1. (назва  підрозділу) 
2. 2. (назва підрозділу) 
ВИСНОВКИ (2-3  ст). 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ (не менше 30,  на 20  повинні бути 

посилання  в  тексті). 

ДОДАТКИ: 
Додаток А, Б, В, Д і т. д. -  статистичні  таблиці  динаміки економічних 

показників, що стосуються теми курсової роботи, та їх аналіз. Презентація за 

темою курсової роботи (друкований та електронний  варіанти – 10 - 15 

слайдів). 

 

4. Вимоги до змісту курсової роботи 

4.1. Вступ 

У ―Вcтупі‖ розкривається актуальність теми, дається оцінка 

сучасного стану досліджуваної проблеми з посиланням  на певні літературні 

джерела, визначаються мета, завдання, об’єкт, предмет і методи 

дослідження.  

4. 2. Основна частина 

Основна частина роботи поділяється на два розділи. Перший розділ 

присвячується теоретико-методологічним питанням з досліджуваної теми; 

другий - питанням сучасного стану досліджуваної проблеми. 

4.3. Висновки 

У  висновках до розділів стисло формулюються отримані результати. 

У загальних ―Висновках‖ підсумовуються результати проведеного 

дослідження. Тут містяться висновки, що показують, якою мірою досягнуто 

мету та вирішено завдання, поставлені у вступі, а також окреслюються  

основні проблеми, які необхідно досліджувати.  

4.4. Список використаних джерел 

При написанні курсової роботи студент повинен давати посилання на 

джерела, матеріали або окремі результати з яких наводяться в курсовій. Такі 

посилання дають змогу відшукати документи і перевірити достовірність 
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відомостей про цитування документа, дають необхідну інформацію щодо 

нього, допомагають з’ясувати його зміст, мову тексту, обсяг. Посилатися слід 

на останні видання публікацій. На більш ранні видання можна посилатися 

лише в тих випадках, коли в них наявний матеріал, який не включено до 

останнього видання. 

Якщо використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових 

статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, тоді в посиланні 

необхідно точно вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул з 

джерела, на яке дано посилання в курсовій. 

Джерела можна розміщувати в списку одним із таких способів:  

- в порядку появи посилань у тексті (найбільш зручний для 

користування і рекомендований при написанні курсової роботи); 
- в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків; 
- у хронологічному порядку. 

Відомості про джерела, які включені до списку, необхідно давати 

згідно з вимогами державного стандарту [ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 Система 

стандартів з інформації, бібліотечної  та  видавничої справи. Бібліографічний  

запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та  правила складання (ГОСТ 

7.1.-2003, ІDT)]. 
Приклади оформлення бібліографічного опису у списку джерел 

Характерист. 

джерела 

Приклад оформлення 

Один автор Максименко І.А. Політична  економія: Навч. посіб. / І.А. 

Максименко. – Чернівці: «Прут», 2012. – 600 с. 

Два автори 

 

Громова Т.М., Мацелюх Н.П. Макроекономіка: навчальний посібник 

/  Громова Т.М., Мацелюх Н.П. – К. : «ДІЯ», 2015. – 264 с. 

Три автори Максименко І. А. Політична економія. Мікроекономіка. 

Макроекономіка:  навч. посібник  /  І. А. Максименко, І. М. 

Бурдейний, Н. П. Мацелюх. – Чернівці : Прут, 2011. – 424 с. 

Чотири  

 автори 

Федоренко В. Г. Політична економія: [підручник ; за науковою. ред. 

доктора економ. наук, проф. В. Г. Федоренка ] / В. Г. Федоренко, О. 

М. Діденко, М. М. Руженський,   О. Ф. Іткін  – К. : Алерта, 2008. – 

487 с. 

Частина книги, 

періодичного, 

продовжу-

ваного  

видання 

1. Корнійчук Л. Політекономія: виникнення  і  еволюція /  Л. 

Корнійчук //  Економіка України. – 2011. – С. 80 – 92.   

 2. Чухно А. А. Предмет економічної теорії / А. А. Чухно // 

Економічна  теорія. – 2009. – №2. – С. 5 - 15. 

Електронні  

видання 

Офіційний сайт Державної служби статистики України 

[Електронний ресурс].- Режим  доступу : www.ukrstat.gov.ua – Назва  

з  титул. екрана. 

 

4.5. Додатки 

Додатки оформляються як продовження курсової роботи на наступних 

її сторінках або у вигляді окремої частини, розміщуючи їх у порядку появи 

посилань у тексті курсової. Додатки слід позначати послідовно великими 

літерами української абетки, за винятком літер Г, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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наприклад, додаток А, додаток Б і т.д. Один додаток позначається як додаток 

А.  

У додатки А, Б, В, і тд. включаються  графічні моделі, статистичні 

дані, статистичні таблиці динаміки економічних показників, що стосуються 

теми курсової роботи, та їх аналіз тощо, а також презентація за темою 

курсової роботи (друкований та електронний  варіанти - 10-15 слайдів). 

 

5. Вимоги до оформлення курсової роботи 

 Загальні  вимоги  до оформлення курсової роботи 

Курсова робота може бути написана (пастою чорного кольору) або 

надрукована українською мовою з одного боку аркуша білого паперу  

формату А4 і правильно оформлена. Поля: верхнє  та нижнє – 20 мм, ліве – 

30 мм, праве – 15 мм; обсяг - 20 - 25 сторінок, формату А-4. Приблизний 

обсяг структурних складових тексту  курсової роботи (кількість сторінок): 

вступ - 2 – 3 стор., основна частина - 15 – 20 стор., загальні висновки - 2 –3 

стор. 

Технічні вимоги: курсова робота повинна бути набрана у текстовому 

редакторі MS Word;  шрифт Times New Roman Cyr; розмір кегля - 14; 

міжрядковий інтервал - 1,5.  

Заголовки структурних частин курсової роботи: ―ЗМІСТ‖, ―ПЕРЕЛІК 

УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ‖, ―ВСТУП‖, ―РОЗДІЛ‖, ―ВИСНОВКИ‖,  

―СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ‖,―ДОДАТКИ‖» пишуть (друкують) 

великими літерами симетрично до тексту (набору). Заголовки підрозділів 

пишуть (друкують) маленькими літерами (крім першої великої) з абзацного 

відступу. Крапку в кінці заголовка не ставлять. 

Відстань між заголовком та текстом повинна дорівнювати 2 

інтервалам. 

Кожну структурну частину курсової  роботи треба починати з нової 

сторінки.   

До загального обсягу курсової роботи не входять додатки, список 

використаних джерел, розрахункова частина. Але всі сторінки зазначених 

елементів курсової роботи  підлягають суцільній нумерації. 

Роботу комплектують у такій послідовності: титульний аркуш, 

зміст, перелік умовних позначень (за необхідності), ВСТУП, основна частина 

(РОЗДІЛ 1, РОЗДІЛ 2; ВИСНОВКИ), , СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ (за необхідності).  

Етапи написання курсової роботи та зразок титульного аркуша 

наведено в додатках В, Д. 

 Нумерація.  
Першою сторінкою роботи є титульний лист, на якому номер сторінки 

не ставиться. На наступних сторінках номери проставляються у правому 

верхньому куті сторінки арабськими цифрами без крапки після цифри. 

Підрозділи нумерують у межах кожного розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими 
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ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка, 

наприклад: ―2.2.‖ (другий підрозділ другого розділу). Потім у тому ж рядку 

йде заголовок підрозділу. 

Ілюстрації (схеми, графіки тощо) і таблиці необхідно подавати в 

курсовій роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на 

наступній сторінці. Ілюстрації і таблиці, які розміщені на окремих сторінках 

курсової роботи, включають до загальної нумерації сторінок. Таблицю або 

рисунок, розміри яких більші формату А4, враховують як одну сторінку і 

розміщують у відповідних місцях після згадування в тексті або у додатках. 
Ілюстрації позначають словом ―Рис.‖ і нумерують послідовно в межах 

розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. 
Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера ілюстрації, між якими ставиться крапка. Наприклад: Рис. 1.2 (другий 

рисунок першого розділу). Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи 

розміщують послідовно під ілюстрацією. Якщо в курсовій подано одну 

ілюстрацію, то її нумерують за загальними правилами. 
Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у 

додатках) в межах розділу. В правому верхньому куті над відповідним 

заголовком таблиці розміщують напис ―Таблиця‖ із зазначенням її номера. 

Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового номера 

таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: ―Таблиця 1.2‖ (друга 

таблиця першого розділу). 

Якщо в курсовій одна таблиця, її нумерують за загальними 

правилами. 
При переносі частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово 

―Таблиця‖ і номер її вказують один раз справа над першою частиною 

таблиці, над іншими частинами пишуть слова ―Продовження табл.‖ і 

вказують номер таблиці, наприклад: ―Продовження табл. 1.2‖. 

Формули в курсовій роботі нумерують у межах розділу. Номер 

формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в 

розділі, між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля правого 

берега аркуша на рівні відповідної формули в круглих дужках, наприклад: 

(2.1) (перша формула  другого розділу). 

Таблиці. 

 Цифровий матеріал, як правило, повинен оформлятися у вигляді 

таблиць. 

 Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і 

друкують симетрично до тексту. Назву і слово ―Таблиця‖ починають з 

великої літери. Назву не підкреслюють. 

Заголовки граф повинні починатися з великих літер, підзаголовки - з 

маленьких, якщо вони складають одне речення із заголовком, і з великих, 

якщо вони є самостійними. Висота рядків повинна бути не меншою 8 мм. 

Графу з порядковими номерами рядків до таблиці включати не треба. 
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Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті, 

таким чином, щоб її можна було читати без повороту переплетеного блоку 

курсової роботи або з поворотом за годинниковою стрілкою. Таблицю з 

великою кількістю рядків можна переносити на інший аркуш. При 

перенесенні таблиці на інший аркуш (сторінку) назву вміщують тільки над її 

першою частиною. Таблицю з великою кількістю граф можна ділити на 

частини і розміщувати одну частину під іншою в межах одної сторінки.  

Якщо текст, який повторюється в графі таблиці, складається з одного 

слова, його можна заміняти лапками; якщо з двох або більше слів, то при 

першому повторенні його замінюють словами ―Те ж‖, а далі лапками. 

Ставити лапки замість цифр, які повторюються, не слід. Якщо цифрові або 

інші дані в якому-небудь рядку таблиці не подають, то в ньому ставлять 

прочерк. 
Приклад побудови таблиці  

 Формули. 

 Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати 

безпосередньо під формулою в тій послідовності, в якій вони подані у 

формулі. Значення кожного символа і числового коефіцієнта треба подавати 

з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова ―де‖ без 

двокрапки. 

Рівняння і формули треба виділяти з тексту вільними рядками. Вище і 

нижче кожної формули потрібно залишати не менше одного вільного рядка. 

Якщо рівняння не вміщується в один рядок, його слід перенести після знака 

рівності (=) або після знаків плюс (+), мінус (-), множення (х) і ділення (:). 

 Посилання.  

Посилання на всі використані джерела подаються таким чином: у 

квадратних дужках вказується номер за списком та сторінка: [5, с.10]. 

Посилання на ілюстрації курсової роботи вказують порядковим 

номером ілюстрації, наприклад, ―рис. 1.2‖.                                          

Посилання на формули курсової роботи вказують порядковим 

номером формули в дужках, наприклад,  ―... у формулі (2.1)‖. 

На всі таблиці курсової роботи повинні бути посилання в тексті, при 

цьому слово ―таблиця‖ в тексті пишуть скорочено, наприклад: ―...в табл. 1.2‖. 
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У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати 

скорочено слово ―дивись‖, наприклад: ―див.табл.1.3‖. 

В  кінці роботи необхідно  поставити підпис і дату закінчення роботи.  

6. Організація виконання та захисту роботи 

Курсова робота має бути зброшурована,  у паперовому та електронному 

варіанті та подана на кафедру в установлений термін (див. додаток Б 

методичних рекомендацій). Вона попередньо розглядається науковим 

керівником, який після перевірки  на плагіат у своєму відгуку приймає 

рішення щодо допущення / недопущення її до захисту та попередньо оцінює 

її в балах (див. додаток Г методичних рекомендацій).  

 Під час підготовки до захисту курсової роботи здобувачу вищої освіти  

необхідно ознайомитися з відгуком наукового керівника. 
Захист курсової роботи здійснюється перед комісією з використанням 

презентаційних матеріалів. У виступі (5-6 хв.) студент розкриває основні 

результати дослідження, обгрунтовує  зроблені висновки і пропозиції, 

відповідає на запитання членів комісії. Результати поточної роботи над 

курсовою роботою та захисту оцінюються в балах (див. додаток Г 

методичних рекомендацій). 

Методи оцінювання та розподіл балів за рейтинговою системою.  

Відповідність підготовленої курсової роботи встановленим вимогам 

оцінюється в межах від 0 до 50 балів, захист – від 0 до 50 балів. Робота 

допускається до захисту, коли науковий керівник оцінив її не менше ніж 25 

балів. Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 5-ти бальну 

здійснюється в такому порядку: 

Оцінку “відмінно” (90 - 100 балів) отримує студент, у якого акуратно і 

правильно оформлена курсова робота, вона має цільову спрямованість, 

містить практичний результат і глибокий аналіз питань обраної теми, 

висновки про позитивні моменти і недоліки, пропозиції щодо усунення 

недоліків. При захисті студент чітко формулює відповіді на поставлені 

комісією йому питання. 

Оцінка “добре” (70 - 89 балів) виставляється за гарне знання 

навчального матеріалу, аргументовані відповіді на поставлені питання, які, 

однак, містять певні (несуттєві) неточності; при написанні курсової роботи 

студент допустив незначні відхилення від методичних рекомендацій. 

Оцінка “задовільно” (50 - 69 балів) виставляється за посередні знання 

навчального матеріалу, тексту курсової роботи, недостатньо  аргументовані 

відповіді на запитання  в  процесі  захисту. 

Оцінка “незадовільно” (0 - 49 балів) виставляється за незнання значної  

частини тексту курсової роботи, допущені суттєві помилки у відповідях на 

додаткові питання, курсова робота виконана неохайно. 

За результатами захисту курсової роботи студент отримує відповідну 

суму балів, яку комісія підсумовує  та переводить в національну оцінку за 

відповідною шкалою. 
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7. Орієнтовна тематика курсових робіт 

1. Макроекономіка в системі економічних наук. 

2. Етапи розвитку макроекономіки. 

3. Валовий внутрішній продукт та його аналіз в Україні 

4. Система національних рахунків як нормативна база макроекономічного 

рахівництва. 

5. Роль у суспільному відтворенні національного доходу.  

6.  Особистий дохід – формування та розподіл.  

7.  Національне багатство: його структура.  

8. Роль держави в кругообігу продукту, ресурсів і доходу. 

9. Циклічність як форма економічного розвитку. 

10. Сучасні теорії циклів.  

11.  Неокласична модель економічного зростання Р. Солоу. 

12. Економічна динаміка 

13. Зайнятість і безробіття в Україні 

14. Ринок праці як регулятор зайнятості.  

15.  Безробіття, його форми і види. 

16. Відтворення робочої сили та демографічні проблеми 

17. Інфляція в Україні: причини та наслідки. 

18. Інфляція: зміст, причини виникнення та соціально-економічні наслідки.  

19.   Взаємозвязок антиінфляційна політика держави та політика 

зайнятості. 

20. Теорія і практика заощаджень 

21. Інвестиції та інвестиційна діяльність в Україні 

22. Теорія і практика споживання 

23. Вплив інвестицій та заощаджень на стан економічної системи. 

24. Сукупні видатки та аналіз їх в Україні. 

25. Роль держави в макроекономічному регулюванні. 

26. Кейнсіанська теорія як теоретична база державного регулювання 

економіки 

27. Монетаристська теорія макроекономічного регулювання 

28. Теорія економіки пропозиції та проблеми її практичного використання. 

29. Фіскальна політика: механізм та наслідки в різнострокових періодах. 

30. Державний бюджет та державний борг в Україні 

31. Податки як фактор регулювання економічних процесів 

32. Механізм функціонування та параметри грошового ринку в Україні 

33. Банківська система та грошовий мультиплікатор в Україні. 

34. Монетарна політика в Україні 

35. Модель IS-LM як аналітичний засіб макроекономічної політики 

36. Зовнішня торгівля як чинник макроекономічного розвитку  

37. Платіжний баланс України та проблеми його збалансування  

38. Теорія і практика регулювання валютного курсу в Україні. 

39. Теорія і практика державного регулювання зайнятості в Україні 

40. Концепції державного регулювання економіки та їх еволюція.  
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41.  Теорія суспільного вибору. 

42.  Теорії макроекономічної політики. 

43. Національні заощадження та інвестиції в Україні 

44. Економічна нерівність та політика соціального захисту в Україні. 

45. Міжнародні валютні системи на сучасному етапі  

46. Зовнішньоторговельна політика 

47. Бюджетний дефіцит та джерела його фінансування в Україні 

48. Динаміка та структура грошової пропозиції в Україні 

49. Теорія сукупної пропозиції 

50. Сукупний попит та сукупна пропозиція. 

51. Фактори економічного зростання та економічна динаміка в Україні 

52. Моделі економічного зростання 

53. Теорія раціональних очікувань 

54. Проблеми детінізації економіки України 

55. Нагромадження та інвестиції: їх роль в економічному зростанні 

56. Гроші та їх сучасні функціональні форми.  

57. Грошово-кредитна система, її елементи та типи.  

58.  Попит на гроші: класична, кейнсіанська та сучасна теорії. 

59.  Грошовий ринок та його закони. 

60. Валюта та валютні курси 

61. Реформування системи оподаткування в Україні 

62. Рівновага товарного, грошового та зовнішнього ринків. 

63.  Сучасне світове господарство.  

64.  Економічна інтеграція та глобальні проблеми сучасності. 

65.  Міжнародний поділ праці та спеціалізація.  

66.  Використання теорії порівняльних переваг у практиці міжнародних 

економічних відносин.. 

67.  Сучасні форми міжнародних економічних відносин. 
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25. Основи економічної теорії: Навч. Посіб. – 3-тє вид., перероб, та доп. / 

Дзюбик С. Д., Ривак О. С. – К., 2014. – 423с. 

26. Основи теорії економіки. Навч. посіб. / За ред. Козак Ю. Г., Шаповал 

С. С. – К.: Центр учбової літератури, 2012. – 264 с. 

27. Податкова діяльність держави в умовах становлення інформаційної 

постіндустріальної економіки : монографія / [Мацелюх Н. П., Максименко І. 

А., Теліщук М. М. та ін.]. - Ірпінь : Університет ДФС України, 2018. - 362 с. - 

(Серія ―Податкова та митна справа  в Україні‖, т 107). 

28. Поснова Т. В. Конспект лекцій у схемах, графіках і таблицях з 

макроекономіки / Н. П.Мацелюх, Т. М. Громова, Т.В.Поснова. - Ірпінь, 

НУДПСУ. -  2015. - 112 с. 

29. Політична економія. Частина ІІІ. Економічний розвиток. Сучасні 

економічні системи. Світове господарство [Текст]: Навчальний посібник. / Н. 

П. Мацелюх, І. А. Максименко та ін.. – К.: ―Центр учбової літератури‖, 2014. 

– 168 с. 
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30. Політична економія. Частина ІІ. Загальні основи ринку. Суб’єкти 

ринкової економіки [Текст]: Навчальний посібник. / Н. П. Мацелюх, І. А. 

Максименко та ін.. – К.: ― Центр учбової літератури ‖, 2014. – 168 с. 

31. Політична економія. Частина І. Загальні засади економічного розвитку 

[Текст]: Навчальний посібник. / Н. П. Мацелюх, І. А. Максименко та ін.. – К.: 

―Центр учбової літератури‖, 2014. – 168 с. 

32. Поліщук Л. С. Економіка та зовнішньоекономічні зв'язки України: 

навчальний посібник / Л. С. Поліщук. – К.: Видавничо-поліграфічний центр 

"Київський університет", 2013. – 271 с 

33.Уманців Ю. М., Сонько Ю. А., Лазебна І. В.  Макроекономічний  

аналіз  :  навч.  посіб.  /  Ю. М. Уманців,  Ю. А. Сонько, І. В. Лазебна. –

 Київ : Київ. нац. торг.‐ екон. ун‐ т, 2019. –  424 с.  

34. Філіпенко А. С. Теорія міжнародної економічної політики: навч. посіб. 

– К.: Академвидав, 2013. – 216 с. 

35. Шнирков О. І. Конкурентна політика Європейського Союзу: 

навчальний посібник /– К.: Видавничо-поліграфічний центр "Київський 

університет", 2015. –110 с.  

Допоміжні  

1. Блауг М. Економічна  теорія в ретроспективі : пер.з англ. [Текст] / 

М. Блауг. – К. : Основи, 2001. 

2. Гриценко А. А. Політична економія: актуалізація проблематики, 

методологічний потенціал і сполученість з інституціоналізмом / А. А. 

Гриценко // Економічна  теорія. – 2012. – № 1. – С.5-20. 

3. Громова Т.М. Торгівля як інституціональна форма 

функціонування сфери обігу: монографія. – Чернігів, 2009. – 236 с. 

4. Економічна теорія: Навчальний посібник. – 2-ге вид. доп. / 

Мельник П. В., Максименко І. А., Мацелюх Н. П. - Ірпінь: Національний 

університет ДПС України, Чернівці: ― Прут ‖, 2011. – 404 с.  

5. Економічна історія: навчальний посібник / Теліщук М. М. – 

Ірпінь: Національний університет ДПС України, 2006. – 458  с. 

6. Історія економіки та економічної думки (у схемах, таблицях і 

рисунках): Навчальний посібник / Теліщук Микола Миколайович, Теліщук 

Мирослава Миколаївна. – Ірпінь: Національний університет ДПС України, 

2015. – 494 с. 

7. Історія економіки та економічної думки. Політична економія. 

Мікроекономіка. Макроекономіка [Текст]: Навч. посіб. / Мацелюх Н. П., 

Максименко І. А., Теліщук М. М. та ін. – К.: ― Центр учбової літератури ‖, 

2013. - 382 с. 

8. Історія економіки та економічної думки: навчальний посібник / 

Теліщук М. М. – Ірпінь: Національний університет ДПС України, 2008. – 554 

с.  

9. Мартиненко В. В. Зміцнення економічної безпеки України в 

умовах глобалізації: теоретичні та прикладні аспекти: монографія / В. В. 

Мартиненко, Н. П. Мацелюх. – Київ: Центр учбової літератури, 2015. – 240 с. 
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10. Макроекономіка: Навчальний посібник / Т. М. Громова, Н. П. 

Мацелюх. - К.: ДІЯ, 2014. - 251 с. - Бібліогр.: 264 с. 

10.  Національна економіка: Навч. посібник / Старостенко Г. Г., 

Онишко С. В., Поснова Т. В – К.:Ліра-К, 2011. – 432 с. 

11.  Національна економіка: Навч. посібник / Старостенко Г. Г., 

Онишко С. В., Поснова Т. В – К.:Ліра-К, 2011. – 432 с. 

12.  Норт Даглас. Інституції, інституційна зміна та функціонування  

економіки / Пер. з англ. І. Дзюб. – К. : Основи, 2000. – 198 с. 

13.  Основи економічної науки: Навч. Посіб. / Мацелюх Н. П., Розум 

О. М., Максименко І. А., Теліщук М. М. та ін. – К.: ― Центр учбової 

літератури ‖, 2013. – 324с. 

14.  Політекономія: навч. посібн. / Г. Г. Старостенко, Н. В. Мірко – 

Ірпінь: Видавництво Національного університету ДПС України, 2015 – 450 с. 

15.  Сміт А. Дослідження про природу та причини добробуту націй: 

пер. з англ. [Текст] / А. Сміт. – К. : Port - Royal, 2001. 

16.  Сучасні економічні теорії: 2-ге вид. перероб. та доп. Навч. посіб. 

для самостійної підготовки до курсового екзамену та комплексного 

державного екзамену з економічної теорії / Н. П. Мацелюх, І. А. Максименко, 

М. М. Теліщук та ін. – К.: ― Центр учбової літератури ‖, 2016. – 224 с. 

17. Тарасевич В. М. Політична  економія: ім’я власне, широкий  

смисл і предметний простір / В. М. Тарасевич  // Економічна теорія. – 2012. – 

№ 1. – С. 21-34. 

18. Тоффлер Э. Третья волна: Пер. с англ. / Э. Тоффлер. – М.: ООО 

«Издательство АСТ», 2004. – 781 с. 

19.  Шумпетер Й. А. Теория экономического  развития: пер. с англ. 

[Текст] / Й. А. Шумпетер; под. ред.. В. С. Автономова. – М. : Директмедиа 

Паблишинг, 2008. 

20.  Якубенко В. Д. Базисні  інститути у трансформаційній  

економіці: Монографія. – К. : КНЕУ,  2004. – 252 с. 

Інформаційні ресурси в інтернеті 

1. Актуальні проблеми економіки // [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : www. eco-science. net. 

2. Державна служба статистики України // [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу : www. ukrstat. gov. ua. 

2. Економіка та підприємництво // [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : www. nbuv. gov. ua / portal / Soc_Gum / Etp / texts. html. 

3. Економіст // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

www.nbuv.gov.ua/portal / oc. _Gum / Ekonomist / index. html. 

4. Економічна теорія // [Електронний ресурс]. – Режим доступу : www. 

nbuv. gov. ua / portal / Soc_Gum / ET / index. html. 

5. Електронне наукове фахове видання «Ефективна економіка» // 

 [Електронний ресурс] – Режим доступу : http: / /www. economy. nayka. com. 

ua. 

http://www.eco-science.net/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/portal/
http://www.nbuv.gov.ua/portal%20/%20oc.%20_Gum%20/%20Ekonomist%20/%20index.%20html
http://www.nbuv.gov.ua/portal%20/
http://www.nbuv.gov.ua/portal%20/
http://www.economy.nayka.com.ua/
http://www.economy.nayka.com.ua/
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6. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського // http: / 

/www. nbuv. gov. ua. 

7. Organization for Economic Cooperation and Development // 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : www. oecd. org / std. 

8. Офіційний сайт «KOF Index of Globalization» . – [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http: // globalization. kof. ethz. ch. 

9. Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі 

України  // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http: // www. me. gov. ua. 

10. Програма розвитку ООН // [Електронний ресурс]. – Режим доступу 

: www.  undp. org. 

11. Statistical Office of the European Communities // [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу :    www. europa. int. 

12. Урядовий портал // [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http: // 

www. kmu. gov. ua / control. 

 

 

 

 

 

 

http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.oecd.org/std
http://globalization.kof.ethz.ch/
http://www.me.gov.ua/
http://www.undp.org/
http://www.europa.int/
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9. Додатки 

Додаток А 

МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ННІ _________________  

Кафедра економічної теорії  

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  

Напрям підготовки 071 «Облік і оподаткування»  

Група ________  

ЗАТВЕРДЖУЮ  

Завідувач кафедри економічної політики 

_____________ Н. П. Мацелюх  

«___»___________ 2022__ року  

 

ЗАВДАННЯ  

НА КУРСОВУ РОБОТУ СТУДЕНТА 
__________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові студента)  

1. Тема роботи 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

2. Термін здачі студентом виконаної роботи 

______________________________ 

3. Вихідні 

дані_______________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________  

4. Перелік графічного матеріалу 

__________________________________________________________________ 

6. Дата видачі завдання _____________________ 
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Додаток Б 
Етапи написання курсових робіт з навчальної дисципліни  

“Макроекономіка” 

 

№ 

п/п 

Етапи виконання Термін Примітки 

1. Вибір теми  дистанційно 

2. 
Вивчення літературних джерел і 

складання плану курсової роботи 
 

дистанційно 

3. 
Узгодження плану курсової 

роботи з керівником 
 

дистанційно 

4. 

Підготовка першого розділу 

курсової роботи та подання 

керівнику 

 

дистанційно 

5. 

Підготовка другого розділу 

курсової роботи та подання 

керівнику 

 

дистанційно 

6. 

Підготовка вступу, висновку та 

подання готової курсової роботи 

керівнику 

 

дистанційно 

7. 

Доопрацювання курсової роботи 

з урахуванням зауважень 

керівника 

 

дистанційно 

8. 

Подання керівнику закінченої 

курсової роботи, перевірка на 

плагіат та отримання відгуку 

керівника курсової роботи 

 

 

9. Захист курсових робіт (група)   

 

Завдання отримав(ла) ____________________________________________ 

( дата, підпис) 

 

Керівник 

________________________________________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові, наукова ступінь, вчене звання) 

"_______" _____________________ 20__ року 
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№ 

п/п 

Етапи виконання Термін Примітки 

1. Вибір теми   

2. 

Вивчення літературних джерел 

і складання плану курсової 

роботи 

 

 

3. 
Узгодження плану курсової 

роботи з керівником 
  

4. 

Підготовка першого розділу 

курсової роботи та подання 

керівнику 

  

5. 

Підготовка другого розділу 

курсової роботи та подання 

керівнику 

  

6. 

Підготовка вступу, висновку 

та подання готової курсової 

роботи керівнику 

  

7. 

Доопрацювання курсової 

роботи з урахуванням 

зауважень керівника 

 

 

8. 

Подання керівнику закінченої 

курсової роботи, перевірка на 

плагіат та отримання відгуку 

керівника курсової роботи 

 

 

9. Захист курсових робіт    

 

 

 

Завдання отримав(ла) ____________________________________________ 

( дата, підпис) 

 

Керівник 

________________________________________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові, наукова ступінь, вчене звання) 

"_______" _____________________ 20__ року 
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Додаток В 
 

ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
Факультет податкової справи обліку та аудиту 

Кафедра економічної політики 
 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

з навчальної дисципліни ―Макроекономіка‖ 

на   тему:_______________________________________ 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

 

 

 

 

Робота виконана 

студентом (кою) _____ курсу ННІ _______, 

група  _____________ 

_________________________________ 

_________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові) 

 

 

 

Керівник курсової роботи: 

__________________________________ 

__________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові, вчене звання, науковий 

ступінь, посада) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірпінь - 2022 
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Додаток  Д 

 

Бланк оцінювання курсової роботи з навчальної дисципліни   

“Макроекономіка” 
Об’єкти  контролю Діапазон  

оцінки  в  

балах 

Фактичн

а  кіль-

кість 

балів 

Дата  

Підпис 

керівника 

курсової 

роботи 

Вступ 0 – 3    

Розділ 1.: 

- зміст підрозділів; висновки до 

розділу; список використаних 

джерел; дотримання  вимог щодо  

оформлення, наявність рисунків, 

таблиць 

0 - 20    

Розділ 2.: 

- зміст підрозділів;висновки до 

розділу;  список використаних 

джерел; дотримання  вимог щодо  

оформлення, наявність рисунків, 

таблиць 

0 -  20    

Висновки 0 – 3    

Наявність  додатків та презентація 

теми: 

0-4 

 

   

РАЗОМ БАЛІВ  0 - 50    

 

ЗАХИСТ КУРСОВОЇ  

РОБОТИ 

0-50  

 

  

ЗАГАЛЬНА  КІЛЬКІСТЬ БАЛІВ 0 - 100    

ПЕРЕВЕДЕННЯ ОЦІНКИ ЗА 100-БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ 

ШКАЛИ ТА ШКАЛИ ECTS 

Оцінка  за  100-бальною  шкалою Оцінка  

за  

шкалою 

ECTS 

Оцінка  

за націо-

нальною 

шкалою 

Дата П.І.П. 

членів 

комісії, 

підпис 

     

Примітка:  До  захисту  допускається  курсова  робота студента,  

 яка оцінена  керівником  не  менше як на 25 балів. 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на методичні рекомендації до виконання курсової роботи з навчальної 

дисципліни «Макроекономіка» 

підготовлені укладачами Теліщук М. М., к.е.н., доцентом кафедри 

економічної теорії та  Мир. М. Теліщук, асистент кафедри економічної 

політики 

Дані методичні рекомендації до виконання курсової роботи з 

навчальної дисципліни «Макроекономіка» підготовлені на основі робочої 

програми курсу «Макроекономіка», яка затверджена у 2022 році. Методичні 

рекомендації з виконання курсової роботи призначені для підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної 

форми навчання. Викладені методичні вказівки на 24 сторінках та 

складаються з наступних частин. 

1.  Загальні положення до курсової роботи 

2.  Структура курсової роботи 

3.  Вимоги до змісту курсової роботи 

4.  Вимоги до оформлення курсової роботи 

5.  Організація виконання та захисту курсової роботи 

6.  Орієнтована тематика курсової роботи 

7.  Рекомендована література 

8. Додатки 

Основна частина роботи поділяється на два розділи. Перший розділ 

присвячується теоретико-методологічним питанням з досліджуваної теми; 

другий - питанням сучасного стану досліджуваної проблеми. 

З моєї точку зору методичні рекомендації надають змогу забезпечити 

виконання курсової роботи з ―Макроекономіки‖ необхідним методичним та 

нормативним матеріалом. Також будуть сприяти поліпшенню навчального 

процесу та підвищенню якості знань студентів з фахових дисциплін. 

Рецензент                                             І.А. Максименко, к.філ.н., доцент       

кафедри економічної теорії 


